
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00925
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE MINAS GERAIS
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1961
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

34 1,7 1,7 1,7
353 18,0 18,0 19,7
496 25,3 25,3 45,0
423 21,6 21,6 66,6
379 19,3 19,3 85,9
276 14,1 14,1 100,0

1961 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

985 50,2 50,2 50,2
976 49,8 49,8 100,0

1961 100,0 100,0

p1 Em quem você pretende votar para governador no segundo turno das eleições no dia 25? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azevedo
4 Itamar Franco
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
96 Referências
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
98 Outro nome
Total

601 30,6 30,6 30,6
873 44,5 44,5 75,2

72 3,7 3,7 78,8

405 20,7 20,7 99,5
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1961 100,0 100,0
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p2 No dia 25 de outubro haverá o segundo turno das eleições para governador. Se o segundo turno 
da eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em quem você votaria: (Leia até a 

interrogação) (Aplique o rodízio entre as frases)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo ou
4 Itamar Franco?
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

721 36,8 36,8 36,8
1009 51,5 51,5 88,2

71 3,6 3,6 91,8

160 8,2 8,2 100,0
1961 100,0 100,0

p4 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO NA P2) Você diria que tem: (Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita chance
2 Um pouco de chance ou

3 Nenhuma chance de 
votar no (Cite o candidato 
que não foi citado na p2)?

4 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

227 11,6 11,6 11,6
146 7,4 7,4 19,0
501 25,5 25,5 44,6

1009 51,5 51,5 96,0

77 3,9 3,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1961 100,0 100,0

p5 Você foi votar no dia 4 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1902 97,0 97,0 97,0
59 3,0 3,0 100,0

1961 100,0 100,0
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p6 (PARA QUEM FOI VOTAR) Em qual destes candidatos você votou para governador de Minas 
Gerais no dia 4 de outubro? (Mostre cartão 6)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eduardo Azevedo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo de 
Souza
16 Nulo / nenhum
17 Não sabe
20 Branco
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

59 3,0 3,0 3,0
666 34,0 34,0 37,0
779 39,7 39,7 76,7
169 8,6 8,6 85,3

4 ,2 ,2 85,5
6 ,3 ,3 85,8
3 ,2 ,2 86,0
7 ,4 ,4 86,3

116 5,9 5,9 92,2
90 4,6 4,6 96,8
56 2,9 2,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0

1961 100,0 100,0

p7 Você pretende ir votar no 2o. turno das eleições ou vai justificar seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende ir votar
2 Vai justificar o voto
3 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

1890 96,4 96,4 96,4
36 1,8 1,8 98,2
33 1,7 1,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1961 100,0 100,0

p8 Você assistiu ou ouviu algum debate entre os dois candidatos ao governo do 
Estado no segundo turno, ainda que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

582 29,7 29,7 29,7
1379 70,3 70,3 100,0
1961 100,0 100,0
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p9 Pelo o que você ficou sabendo, qual candidato ao governo de Minas Gerais está se saindo 
melhor nos debates: (Leia até a interrogação) (Aplique o rodízio entre as frases)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo ou
4 Itamar Franco?
16 Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

550 28,0 28,0 28,0
717 36,6 36,6 64,6

50 2,5 2,5 67,2
633 32,3 32,3 99,4

11 ,6 ,6 100,0

1961 100,0 100,0

pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO) (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

465 23,7 23,7 23,7
184 9,4 9,4 33,1

93 4,7 4,7 37,8
147 7,5 7,5 45,3

14 ,7 ,7 46,0

27 1,4 1,4 47,4
376 19,2 19,2 66,6

10 ,5 ,5 67,1

20 1,0 1,0 68,1
75 3,8 3,8 72,0

251 12,8 12,8 84,8
192 9,8 9,8 94,5

51 2,6 2,6 97,1
9 ,5 ,5 97,6

11 ,6 ,6 98,2
36 1,8 1,8 100,0

1961 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

277 14,1 14,1 14,1
161 8,2 8,2 22,3

11 ,6 ,6 22,9
103 5,3 5,3 28,1

19 1,0 1,0 29,1
10 ,5 ,5 29,6

7 ,4 ,4 30,0
71 3,6 3,6 33,6

4 ,2 ,2 33,8
23 1,2 1,2 35,0

173 8,8 8,8 43,8
1102 56,2 56,2 100,0
1961 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
12 Outros
Total

442 22,5 22,5 22,5

664 33,9 33,9 56,4

212 10,8 10,8 67,2
216 11,0 11,0 78,2
299 15,2 15,2 93,5

33 1,7 1,7 95,2
73 3,7 3,7 98,9
21 1,1 1,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1961 100,0 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO DE RENDA) Somando a sua renda com a renda das pessoas que 
moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ...até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 De R$1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 De R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

510 26,0 26,0 26,0
282 14,4 14,4 40,4

387 19,7 19,7 60,1

354 18,1 18,1 78,2

199 10,1 10,1 88,3

73 3,7 3,7 92,0

25 1,3 1,3 93,3
117 6,0 6,0 99,3

14 ,7 ,7 100,0
1961 100,0 100,0

p51 Pesquisador anote a intenção de voto para governador observada na cédula.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
22 Branco
23 Nulo
24 Recusa
25 Não sabe como 
proceder
Total

725 37,0 37,0 37,0
1032 52,6 52,6 89,6

36 1,8 1,8 91,4
54 2,8 2,8 94,2
84 4,3 4,3 98,5
30 1,5 1,5 100,0

1961 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 700 Belo Horizonte
701 Betim
704 Contagem
707 Igarapé
709 Lagoa Santa
714 Ribeirão das Neves
716 Sabará
725 Sete Lagoas
726 Mariana
727 Buritis
731 Janaúba
732 Montes Claros
734 Araçuai
736 Teófilo Otoni
738 Araguari
739 Uberaba
740 Uberlândia
742 Curvelo
745 Caratinga
746 Governador 
Valadares
747 Bambuí
748 Divinópolis
752 Passos
754 São João del Rei
756 Divino
757 Leopoldina
758 Manhuaçu
759 Juiz de Fora
760 Itabira
763 Estiva
765 Muriaé
772 Itapagipe
786 Ibiaí
811 Patrocínio
833 Salinas
844 Santana do Manhuaçu

849 São Sebastião do 
Paraíso
851 Medina
855 Oliveira
861 Timóteo

352 18,0 18,0 18,0
28 1,4 1,4 19,4
56 2,9 2,9 22,2
16 ,8 ,8 23,0
28 1,4 1,4 24,5
28 1,4 1,4 25,9
28 1,4 1,4 27,3
16 ,8 ,8 28,1
16 ,8 ,8 29,0
16 ,8 ,8 29,8
18 ,9 ,9 30,7
28 1,4 1,4 32,1
16 ,8 ,8 32,9
16 ,8 ,8 33,8
32 1,6 1,6 35,4
28 1,4 1,4 36,8
35 1,8 1,8 38,6
16 ,8 ,8 39,4
32 1,6 1,6 41,1
28 1,4 1,4 42,5

18 ,9 ,9 43,4
16 ,8 ,8 44,2
28 1,4 1,4 45,6
28 1,4 1,4 47,1
16 ,8 ,8 47,9
28 1,4 1,4 49,3
28 1,4 1,4 50,7
56 2,9 2,9 53,6
16 ,8 ,8 54,4
18 ,9 ,9 55,3
16 ,8 ,8 56,1
16 ,8 ,8 57,0
16 ,8 ,8 57,8
16 ,8 ,8 58,6
18 ,9 ,9 59,5
28 1,4 1,4 60,9

18 ,9 ,9 61,9

28 1,4 1,4 63,3
28 1,4 1,4 64,7
16 ,8 ,8 65,5
28 1,4 1,4 67,0Page 7



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

862 Varginha
879 Congonhas
894 Minduri
910 Teixeiras
915 Carandai
920 Fronteira dos Vales
921 Estrela do Sul
922 Santana de Pirapama

924 Ijaci
925 Guidoval
927 Rio Pardo de Minas
928 Sacramento
929 Ouro Branco
932 São Joao 
Nepomuceno
933 Machado
934 São José do Jacuri
935 Carmo da Mata
936 Mato Verde
937 Guarda-Mor
938 Gouvea
939 Pocrane
940 Florestal
941 Malacacheta
942 Luz
943 Itambacuri
944 Sabinópolis
945 Campos Gerais
946 Cássia
947 Unai
948 Icarái de Minas
949 Chapada do Norte
950 Capinópolis
951 Morada Nova de 
Minas
952 Mendes Pimentel
953 Carmo de Minas
954 Guaranésia
Total

28 1,4 1,4 67,0
16 ,8 ,8 67,8
18 ,9 ,9 68,7
28 1,4 1,4 70,1
16 ,8 ,8 70,9
16 ,8 ,8 71,7
16 ,8 ,8 72,6
18 ,9 ,9 73,5

18 ,9 ,9 74,4
28 1,4 1,4 75,8
28 1,4 1,4 77,3
16 ,8 ,8 78,1
28 1,4 1,4 79,5
16 ,8 ,8 80,3

18 ,9 ,9 81,2
16 ,8 ,8 82,0
18 ,9 ,9 83,0
16 ,8 ,8 83,8
16 ,8 ,8 84,6
16 ,8 ,8 85,4
16 ,8 ,8 86,2
18 ,9 ,9 87,1
16 ,8 ,8 88,0
16 ,8 ,8 88,8
16 ,8 ,8 89,6
16 ,8 ,8 90,4
28 1,4 1,4 91,8
28 1,4 1,4 93,3
16 ,8 ,8 94,1
16 ,8 ,8 94,9
16 ,8 ,8 95,7
16 ,8 ,8 96,5
16 ,8 ,8 97,3

16 ,8 ,8 98,2
18 ,9 ,9 99,1
18 ,9 ,9 100,0

1961 100,0 100,0
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metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Metrópole
3 Interior
Total

352 18,0 18,0 18,0
184 9,4 9,4 27,3

1425 72,7 72,7 100,0
1961 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

11 ,6 ,6 ,6
23 1,2 1,2 1,7
73 3,7 3,7 5,5
49 2,5 2,5 8,0
48 2,4 2,4 10,4
56 2,9 2,9 13,3
40 2,0 2,0 15,3
50 2,5 2,5 17,8
37 1,9 1,9 19,7
60 3,1 3,1 22,8
39 2,0 2,0 24,8
44 2,2 2,2 27,0
53 2,7 2,7 29,7
46 2,3 2,3 32,1
59 3,0 3,0 35,1
38 1,9 1,9 37,0
54 2,8 2,8 39,8
54 2,8 2,8 42,5
49 2,5 2,5 45,0
48 2,4 2,4 47,5
44 2,2 2,2 49,7
35 1,8 1,8 51,5
54 2,8 2,8 54,3
44 2,2 2,2 56,5
46 2,3 2,3 58,8
23 1,2 1,2 60,0
52 2,7 2,7 62,7
29 1,5 1,5 64,2
48 2,4 2,4 66,6
32 1,6 1,6 68,2
32 1,6 1,6 69,9
32 1,6 1,6 71,5
22 1,1 1,1 72,6
33 1,7 1,7 74,3
38 1,9 1,9 76,2 Page 9



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
Total

38 1,9 1,9 76,2
22 1,1 1,1 77,4
28 1,4 1,4 78,8
23 1,2 1,2 80,0
21 1,1 1,1 81,0
22 1,1 1,1 82,2
19 1,0 1,0 83,1
16 ,8 ,8 83,9
22 1,1 1,1 85,1
17 ,9 ,9 85,9
37 1,9 1,9 87,8
16 ,8 ,8 88,6
23 1,2 1,2 89,8
18 ,9 ,9 90,7
13 ,7 ,7 91,4
25 1,3 1,3 92,7
21 1,1 1,1 93,7
14 ,7 ,7 94,4
14 ,7 ,7 95,2

8 ,4 ,4 95,6
19 1,0 1,0 96,5

4 ,2 ,2 96,7
12 ,6 ,6 97,3

7 ,4 ,4 97,7
5 ,3 ,3 98,0
6 ,3 ,3 98,3

10 ,5 ,5 98,8
4 ,2 ,2 99,0
4 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,2
2 ,1 ,1 99,3
3 ,2 ,2 99,5
4 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1961 100,0 100,0
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